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O fio carregado poderia produzir o campo abaixo?
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Uma "partícula positivamente carregada 
posicionada na origem" satisfaz às cinco 
transformações?
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Uma "bola metálica de raio R carregada 
positivamente posicionada na origem." 
satisfaz às cinco transformações?
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Um "fio metálico carregado e infinito 
paralelo ao eixo z." satisfaz às cinco 
transformações?
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Um "fio metálico carregado e infinito 
paralelo ao eixo x." satisfaz às cinco 
transformações?
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Um "disco plano infinito carregado e paralelo 
ao plano zx." satisfaz às cinco 
transformações?
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…
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caso:
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➢
Φ

➢

Φ EA

Φ 0 Φ EA
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Um retângulo de área A situa-se no plano xz. Quanto valerá Φ

A) 0

B) E0xA

C) E0yA

D) (E0x+E0y)A



34

ĵ
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➝
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➝dA
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➝dA
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Quanto vale o fluxo elétrico resultante através do cilindro abaixo?

A) 0
B) EπR2

C) E2πR
D) E2πR2
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Quanto vale o fluxo elétrico resultante através do cilindro abaixo?

A) 0
B) EπR2

C) E2πR
D) E2πR2


